



## **Бывший начальник отдела технического надзора министерства образования и науки признан виновным в халатности**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику отдела технического надзора министерства образования и науки РТ 59-летнего Валерия Галимуллина. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность). Следствием и судом установлено, что в августе 2012 года Министерством образования и науки РТ был проведен открытый аукцион на право заключения госконтракта на поставку оборудования и электротехнических материалов в рамках реализации комплекса мер по модернизации системы общего образования. Подготовка аукционной документации была поручена Галимуллину, который установил завышенную начальную цену лота в размере 10,4 млн. рублей. В результате победителем аукциона была признана фирма, с которой был заключен контракт на сумму более 9,8 млн. рублей. Между тем, согласно заключению эксперта, стоимость работ составила 4,8 млн. рублей. Таким образом, государству был причинен ущерб на сумму более 4,9 млн. рублей. Приговором суда Галимуллину назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.

22 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/675912>